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Aneebpa u meopus wucen

. Jokazkure, 4To npn & > 1 BBIIOJIHSAETCS HEPABEHCTBO = < Vr+l—vVr—-1< \/%

[esbie uncna k, s, t Takoebl, uto (k+s+t)? = —(ks+ st +tk), a nonapubie cymMbl quces k, s,
t ne pasubl 0. JTokaxkuTe, 94T0 nponsBeaeHne JTOOBIX ABYX U3 uucen k + s, s +t, t + k meaures

Ha TpeThe.

Haiiiure Bce 3HaveHUs ¢, IPU KaXKJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMa ypaBHEHHT

y—5=cz?
MeeT XOTsI Obl OIHO pellleHue.
b—y?+4y=—
. [l Kakux IMesIbIX n ypaBHEHHE Bﬁiyl = n WMeeT peIlleHne B NeIbIX T 1 Y7

Cymecrsyer m raxas bynkuus f(z) = 2 7é const, tne P(x) n Q(r) — IOIMHOMBL C Jieii-

(
crBUTeIbHBIME K03 dunuentamu, aro f(z) = f(1 —z) = f (2).

Pasnuunble HaTypaJgbHble 9mucaa a, b, ¢, d MeHbIIe mpocToro umeia p, a umena a, b, ct, d*
JIATOT OJIMHAKOBLIE OCTATKN TpH Jeenun na p. Jokaxkure, uto a® + b9 4 99 + 4% nemmrea
Ha a+ b+ c+d.



